
2020年度授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）

履修者数 14535

回答数 7495

回答率 51.57 %

質問III-1

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業の内容や目的は明確であり、進め方も適切である。 回答数 7310 無回答 169

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2998 41.01 % 4 11992

そう思う 4067 55.64 % 3 12201

あまりそう思わない 211 2.89 % 2 422

全くそう思わない 34 0.47 % 1 34

ポイント平均 3.37

質問III-2

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業時間は適切に確保されている。 回答数 7269 無回答 209

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3171 43.62 % 4 12684

そう思う 3869 53.23 % 3 11607

あまりそう思わない 198 2.72 % 2 396

全くそう思わない 31 0.43 % 1 31

ポイント平均 3.40

質問III-3

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

使用した機材の種類、内容、量などは適切である。 回答数 7248 無回答 233

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2961 40.85 % 4 11844

そう思う 4019 55.45 % 3 12057

あまりそう思わない 230 3.17 % 2 460

全くそう思わない 38 0.52 % 1 38

ポイント平均 3.37

質問III-4

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業はシラバスに沿って進められている。 回答数 6836 無回答 643

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2664 38.97 % 4 10656

そう思う 4045 59.17 % 3 12135

あまりそう思わない 113 1.65 % 2 226

全くそう思わない 14 0.20 % 1 14

ポイント平均 3.37

質問III-5

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業は聞き取りやすい。 回答数 7292 無回答 189

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3215 44.09 % 4 12860

そう思う 3689 50.59 % 3 11067

あまりそう思わない 337 4.62 % 2 674

全くそう思わない 51 0.70 % 1 51

ポイント平均 3.38



質問III-6

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業は、私語や居眠りを放置しないなど、しっかりしたクラス管理のもとに進めら

れている。 回答数 6737 無回答 743

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2512 37.29 % 4 10048

そう思う 3696 54.86 % 3 11088

あまりそう思わない 461 6.84 % 2 922

全くそう思わない 68 1.01 % 1 68

ポイント平均 3.28

質問III-7

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

先生と学生の間には円滑なコミュニケーションがあり、学生の質問や意見に先生は

十分応えている。 回答数 6973 無回答 506

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2704 38.78 % 4 10816

そう思う 3731 53.51 % 3 11193

あまりそう思わない 450 6.45 % 2 900

全くそう思わない 88 1.26 % 1 88

ポイント平均 3.30

質問III-8

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業では学生自身に理解させたり考えさせたりする工夫がある。 回答数 7163 無回答 313

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2772 38.70 % 4 11088

そう思う 3987 55.66 % 3 11961

あまりそう思わない 339 4.73 % 2 678

全くそう思わない 65 0.91 % 1 65

ポイント平均 3.32

質問III-9

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

学生の興味や関心を引き出すための教員の意欲が、授業の内容や方法に反映されて

いる。 回答数 7109 無回答 378

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2636 37.08 % 4 10544

そう思う 4071 57.27 % 3 12213

あまりそう思わない 340 4.78 % 2 680

全くそう思わない 62 0.87 % 1 62

ポイント平均 3.31

質問III-10

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

授業は学生の理解度に配慮して進められている。 回答数 7032 無回答 445

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2523 35.88 % 4 10092

そう思う 3989 56.73 % 3 11967

あまりそう思わない 429 6.10 % 2 858

全くそう思わない 91 1.29 % 1 91

ポイント平均 3.27



質問III-11

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在ま

での授業を総合して答えてください。)

総合して、この授業は自分にとって有意義である。 回答数 7214 無回答 265

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2991 41.46 % 4 11964

そう思う 3896 54.01 % 3 11688

あまりそう思わない 270 3.74 % 2 540

全くそう思わない 57 0.79 % 1 57

ポイント平均 3.36


